

XII. évf. 20. szám. HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA (2022. 05. 15.)

OLVASMÁNY ApCsel 14, 21 b-27 **SENTLECKE** Jel 21, 1-5a

Válasz: *Istenem és királyom, magasztallak téged, szent nevedet áldom örökkön-örökké.*

Jézus Júdás távozását és vele együtt szenvedésének kezdetét azzal fogadja, hogy „most dicsőül meg az Emberfia”; és Isten is megdicsőül benne. Egész működése az Atya megdicsőítése volt. De most, a szenvedés napjaiban különös alkalma van arra, hogy kifejezze engedelmisségét és szeretetét az Atya iránt, s hogy az emberekkel kapcsolatban is jóval viszonozza a rosszat. Apostolainak és Egyházának is azt ajánlja, hogy tartsanak ki a szeretetben, akkor minden nehézségen diadalmaskodnak.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 13, 31-33a. 34-35)

Abban az időben:

Amikor az áruló Júdás kiment a teremből, Jézus beszélni kezdett: „Most dicsőül meg az Emberfia, s az Isten is megdicsőül benne. Ha Isten megdicsőül benne, Isten is megdicsőíti őt saját magában, sőt hamarosan megdicsőíti.

Fiaim, már csak rövid ideig vagyok veletek. Új parancsot adok nektek: Szeressétek egymást! Amint én szeretlek titeket, úgy szeressétek ti is egymást. Arról tudják majd meg, hogy tanítványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt.”

A HÉT SZENTJE

Május 18-án Szent I. János pápa és vértanú emléknapját ünnepeljük. Toscanában született, a római egyház püspöke lett. Jusztinosz császárhoz Konstantinápolyba mint Theodorik király követe ment el. Innen hazatérve a király elfogatta, mivel sikertelen követjárása miatt megneheztelt rá. Ravennában bortonbe vetette, ahol 526. május 18-án halt meg. Istenünk, hűséges lelkek megjutalmazója, te a mai napot Szent I. János pápa vértanúságával szentelted meg. Hallgasd meg néped könyörgését, és add, hogy szent vértanúd érdemét tisztelettel ünnepelve, állhatatos hitét is kövessük.

LITÁNIA SZENT RITA TISZTELETÉRE

Uram irgalmazz nekünk!
Krisztus kegyelmezz nekünk!
Uram irgalmazz nekünk!
Krisztus hallgass minket!
Krisztus hallgass meg minket!
Mennybéli Atyaisten! Irgalmazz nekünk!
Meváltó Fiúisten!
Szentlélek Úristen!
Szentháromság egy Isten!

Szentséges Szűz Mária! Könyörögi érettünk!
Istennek szent Anyja!
Szüzeknek szent Szüze!
Szent József!
Szent Ágoston!
Szent Mónika!
Szent Rita!
Kegyelemmel teljes rózsa,

Segítőnk látszólag lehetetlen ügyekben,
Reménytelenségben vigaszunk,
Elhagyottak oltalmazója és menedéke,
Minden szükségben hű közbenjáró,
Szelídség és alázatosság példája,
Engedelmesség és lemondás példaképe,
Türelem és Istenben való megnyugvás tükre,
A Szent Ágoston-rend díszje,
A felfeszített Krisztus kedvelője,
A szenvedő Krisztus arája,
Szent Rita, kit az üdvözítő koronájának egy tövise megsebzett,
Szent Rita, kinek homlokát ez a seb ékesítette,
Szent Rita, ki az isteni Gondviselésben bíztál,
Szent Rita, ki magadat teljesen Istennek adtad,
Szent Rita, Jézusnál hatalmas közbenjárónk,
Szent Rita, kit Isten sok csodával dicsőített,
Szent Rita, akit az Isten sokszor meghallgatott,

Hogy az önszeretetről lemondjunk. Kérünk téged, hallgass meg minket!

Hogy az alázatosságot gyakoroljuk.

Hogy keresztünket türelemmel viseljük.

Hogy Istent mindenek fölött szeressük.

Hogy Isten szent akaratát mindenkor teljesítsük.

Hogy megbántóinknak szívesen megbocsássunk.

Hogy felebarátainkat, mint önmagunkat szeressük.

Hogy az erényekben példát kövessük.

Minden kísértésben.

Minden veszedelemben.

Minden szükségünkben.

Minden szomorúságban és kellemetlenségben.

Szenvedésben, keresztviselésben.

Halálunk óráján.

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit, kegyelmezz nekünk Uram!

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit, hallgass meg minket Uram!

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit, irgalmazz nekünk Uram!

E: Imádkozzál érettünk Szent Rita,

H: Hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire!

Könyörögjünk! Úristen, aki véghetetlen jóságodban a te szolgálódnak, Szent Ritának imádságát meghallgatni méltóztattál, és közbenjárására megadtad azt, amit emberi erőnek lehetetlen volt elérni, légy könyörületes szorongatásainkban és küldj segítséget szükségünkben, hogy mindnyájan elismerjük, miként jutalmazod az alázatosakat, oltalmazodba vedsz az elhagyottakat, és erőssége vagy a Benned bizóknak. Amen.

RÓZSAFÜZÉR SZENT RITA TISZTELETÉRE

Ezt az imát a hagyományostól eltérő olvasón kell imádkozni, amely egy Szent Rita éremből és háromszor nyolc gyöngyből áll, amelyek közül az első különálló szem. Az éremre Hiszekegyet és Dicsőséget imádkozunk. A hetedek egy Miatyánk és hét Üdvözlégy Mária imából állnak. Az Üdvözlégyekbe az "áldott a Te méhednek gyümölcse, Jézus" sor után a következő titkokat fűzzük:

Az első hetedben: aki Szent Rita kérésére bűneinket megbocsátja.

A második hetedben: aki Szent Rita kérésére testi és lelki rossztól megoltalmaz.

A harmadik hetedben: aki Szent Rita kérésére minden bajunkból megsegít.

Az ima befejezése:

Előimádkozó: imádkozzál érettünk Szent Rita

Hívek: hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire.

Könyörögjünk!

Úristen, aki végtelen jóságodban szolgálódnak, Szent Ritának imádságát jó szívvel meghallgattad, és közbenjárására megadtad azt, ami emberileg elérhetetlen volt, légy könyörületes szorongatott híveidhez, és küldj segítséget szükségünkben. Kérünk, add, hogy mindnyájan megtapasztaljuk, miként jutalmazod az alázatosakat, oltalmazod az elhagyottakat, és erősíted a Benned bízókat, Krisztus Urunk által. Ámen.

HIRDETÉSEK

+ Májusban minden szentmise előtt 20 perccel **májusi ájtatosságot tartunk.**

+ Kedden **ismét teaházat szervezünk, ez alkalommal lekvárbemutatóval és kóstolóval kötjük össze.** Szeretettel várunk minden érdeklődőt a délutáni szentmise után a Pásztor Ferenc Házba.

+ **Május 22-én Szent Rita emléknapján a szentmise keretében** özvegyek megáldása lesz a templomunkban.

+ **Május 15-én Beregdédában Boldog Scheffler János püspök és vértanú emléknapja** alkalmából templombúcsú lesz. Az ünnepi szentmise 12-kor kezdődik, főcelebráns: Lucsok Miklós püspök. Igény esetén buszt indítunk Beregszászból. Résztvételi szándékát jelezze a plébánia irodájában.

+ **Május 29-én elsőáldozás lesz templomunkban.** Imádkozzunk az elsőáldozóinkért!

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pályázatot hirdet oktatási-nevelési igazgatóhelyettesi állás betöltésére!**

Elsősorban legalább 3 év pedagógus-munkakörben, vagy heti tíz tanóra vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óradói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlattal rendelkező, római-katolikus hitüket gyakorló személyek jelentkezését várjuk. A jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, a bérigény megjelölésével,
- a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító, mesterképzésben szerzett szakképzettséget igazoló okmány/okmányok másolata,
- munkakönyv másolata,
- hozzájáruló nyilatkozat a pályázó személyes adatainak kezeléséhez,
- ellenőrizhető referencia (ajánlólevél) korábbi munkáltatótól (ajánlott, de nem kötelező),
- plébánosi ajánlás,
- motivációs levél.

Jelentkezni az elkészített pályázati anyagok beküldésével a feher@caritas-transcarpathia.com és ildikofejes65@gmail.com címen lehet.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15. (kedd) 24.00 óra.

A személyes meghallgatás előzetes időpont-egyeztetés alapján kerül meghatározásra.

A munkavégzés várható kezdete: 2022. szeptember 1.

A TELJES pályázati felhívást megtalálja a Munkácsi Szent István Líceum honlapján:

<https://munkacs-katlic.org.ua/allashirdetes/>

KERESZTELTÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS

Temetés: Buda Gyula – 2022. 05. 06.

Gáspár István – 2022. 05. 06.

TAKI (Találd ki!)

A mai evangéliumban Jézus új parancsot ad. Így mondja: Be tudod fejezni a mondatot? Ehhez segít az alábbi ábra is. (A sakkban ismert „L” ugrással kell megoldani a rejtvényt. Kiindulópont a bal felső sarok.) Gyerekek hajrá, oldjátok meg!

S	T	G	S	A
B	S	Z	!	Y
S	E	M	E	E
C	E	É	D	F
H	Á	K	R	T

IGENAPTÁR

Május 15. vasárnap: Húsvét 5. vasárnapja

ApCsel 14,21b-27 Zsolt 97 Jel 21,1-5a Jn 13,31-33a.34-35

Május 16. hétfő: húsvét 5. hét hétfő

ApCsel 14,5-18 Zsolt 113b Jn 14,21-26

Választható emléknap: Nepomuki Szent János áldozópap és vértanú

Május 17. kedd: húsvét 5. hét kedd

ApCsel 14,19-28 Zsolt 144 Jn 14,27-31a

Május 18. szerda: húsvét 5. hét szerda

ApCsel 15,1-6 Zsolt 121 Jn 15,1-8

Választható emléknap: Szent I. János pápa és vértanú

Május 19. csütörtök: húsvét 5. hét csütörtök

ApCsel 15,7-21 Zsolt 95 Jn 15,9-11

Május 20. péntek: húsvét 5. hét péntek

ApCsel 15,22-31 Zsolt 56 Jn 15,12-17

Választható emléknap: Sienai Szent Bernardin áldozópap

Május 21. szombat: húsvét 5. hét szombat

ApCsel 16,1-10 Zsolt 99 Jn 15,18-21

Választható emléknap: Magallán Szent Kristóf áldozópap és társai, mexikói vértanúk

HETI MISEREND

Május 16, hétfő: 07:40 - májusi ájtatosság
08:00 - Beregszász

Május 17, kedd: 08:00 - májusi ájtatosság

Május 18, szerda: 08:00 - májusi ájtatosság

Május 19, csütörtök: 07:40 - májusi ájtatosság
08:00 - Beregszász

Május 20, péntek: 07:40 - májusi ájtatosság
08:00 - Beregszász

Május 21, szombat: 15:00 - Macsola

16:40 - májusi ájtatosság

17:00 - Beregszász

Május 22, vasárnap: 08:00 - Ardó

09:40 - májusi ájtatosság

10:00 - Beregszász

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com